PelueHne ypaBHEHUN C OIHOU
[NEPEMEHHOU, CTENEHb KOTODbIX
6o/1bLLE ABYX.

Ypaseunenus, peuwiaemoie memooom
u PA3I0HCEHUA HA MHOMCUMEU.

Ypaenenus, ceoosaumiuecs
u K K6aopamHuim.

PaspaboTka yunTens MateMaTuku [oTéMkMHOM HaTanbu BopucoBHbI
CtpykTypHOoe nogpasaeneHue MOy COLL N2 409 npu oY HNWAOW um. I'.1. TypHepa



RS

Anzopumm

Paznoosrcumo JIe6yro uacmbsv ypaeHeHUA

HA MHO2ICUmeJsiu.

- BbIHECEHME 3a CKOBKU 06LLUErO MHOXKUTESIS,
- (DOpMyJibl COKPALLEHHOIr0 YMHOXEHMUSI;
- Criocob rpynnupoBKU;

E - [IEJIEHNE MHOIroY/1eHa Ha MHOIOY/IEH.

Hpupasnams Kaxcovtit MHOMCUmMETD K

HY)JlI0. - [IPOU3BEAEHNE PaBHO HYJIH0, KOrA4a oAnH
U3 MHOXXUTE/IEN PaBEH HY/IHO, @ BCE
OCTaJIbHbIE rpu 3TOM UMEIOT CMbIC/I.

Pewiums kasncooe ypasnenue omoesibHo.
3anucamv omeem.




Ypaenenusa, peuraembie Menooom
DA3A0HCEHUA HA MHOMCUMEU.

BblHeCTN 3a CKObKU ;
H QuMBQ 1 06LWMIA MHOXUTENb
120
, OpMyJ1a COKPALLEHHOrO
YMHOXEHUS
. € (XZ - 9) —1 0 . ®

[Npon3BeaeHe paBHO HYIO,
X (X -3 )(X + 3) 0L 1) Korpa opuH 13 MHOXMTenelt
paBeH HyJIO, @ BCE OCTaslbHbIE

PV 3TOM CYLLECTBYIOT

Orsert: -3; 0; 3.




Llpumep 2

[MpyMeHuM crnocob rpynnupoBKu

a3-2-a+2a2 =0 '
c 0 @ MHOXWUTEnNs
(@a3-a)+ (2a2-2)=0
BblHECEHWE 3a CKOOKM 0bLuero
a(az-1)+2@2 -1)=0

[pon3BeaeHne paBHO HYNIO,
Koraa OAvH U3 MHOXUTENEN
o @ paBeH Hyso
(@a2-1)(a@a+2)=0
az-1=20 a+2=0
a,,= %1 a=-2

1,2~
Orser: - 2; -1, 1.




PUMEHUTb aJITOPUTM AENEHUA
IHpumep 3
) o .
x3-2x2-5x+6=0
pov3BeAeHne paBHO HyJIO,
Korga oavH m3 MHOXUTENEN
pPaBEH HYJIKC

(x—1)(x-3)(Xx +2)°=0
0 xX—-3=0 X+2=0

x—-1=
x=1 x=3 X =-2

Oreer: -2; 1, 3.



Buvinecenue 3a ckooku_ oouie2o
MHONCUMELA

Anzopumm

- Haumu o0uwui MHOIICUMENb,

- 8blHeCmuU €20 34 CKOOKU.

Ipumep:
ab+ac—-ad=a(b+c-d)



@OQM YJibl COKPDAWIEHHOZO0
VUHOICCHUA

1. @opmyria pa3HOCTU KBaApaToB

a2—-B2 =(a-B)(a+B)
[Ipumep:
4a2 — 25B2 = (2a — 5B) (2a + 5B)

2 dbopmyria KBaagpaTa CyMMBbI
a2+ 2aB+B2 =(a+B)2=(a+8B)(a+B)

[IpumMmep:
a2+ 6aB + 982 =(a + 3B)2 = (a + 38) (a + 3B)

3.  Q@opmyrna KBaapata pa3HOCTH

a2-2aB+B2 =(a-B)2=(a-B)(a-B)
[Ipumep:

4a2 —4aB + B2 = (2a—B)2 =(2a—8B) (2a—B)




Cnocod cpynnupogku

RPpUMEHAEMCA K MHO20UIEHAM, KOmopble

He umeiom 00ULE20 MHONCUMELS

0J151 6Cex Y1eHO08 MHO20Y1eHd.

Anazopumm

I. ObveourHums yieHvl MHO20YNEHA 8 2PYNNbL,
umerouue 00Ul MHOANCUMETD.

2. Bwinecmu obwun muoscumens 3a cKoOKuU.
[Ipumep:
aB—2c—BC + 2a = (aB—BcC) + (2a—2c) =
=B(a@a-c)+2(a@a-c)=(@-c)(B+2)




Aazopumm

Haumu yenviu kopenv mnozounena P (x), ecu
MaKou ecmib.

- @bINUCAMb 6CE Oe/lUumeiu C60000H020 UIEHA,

- HOOCMABIAA ROOUEPEOHO KAMHCOBLIL 0eiUmellb 8 MHO2041eH

emecmo nepemermoﬁ 6bIAAICHUMDb, DU KAKOM 3HAYEHUU
amo 3Haueénue u 6y0em KOpHEM MHOZ20UJI€HA

Honuzums cmenensv 3mo20 MHO204J1€HA.

> pa30eﬂumb MHO20UJI€H Ha 20e = KOpPDEéHb MHOZ20U/IEHA

Haumu yenviu kopenv muozounena P I(x), eciu makou

ecmo. ( ananocuyuno n.l )
lonuszume cmenens mnoconena P (x)

= pa30ejmmb MHO20UJ1€H Ha 2oe = KODEHb MHO020U/I€EHA

Iloemopamo n.1 u n.2, noka He nROJAYYUM MHO20U]IEH
nepeoi cmenenu.



Lpumep: P (x) =x"-2x’-5x+6
6 oenumcana -1;1;-2;2;-3; 3; -6, 6.
eciu x=-1,mo P(-1) = (-1)°-2(-1)*-5(-1) + 6 # 0
x = -1 He a61aemca KOpHEM YPABGHEHUA
echiu x=1,moP()=1°-2"1-5"1+6=0
x = 1 aensaemcsa KopHem ypasHeHus
x3-2x?-5x+6 |x-1

X’ - x? g e
sy g AT N
-x’+ x
Larn P.(x)=(x-D(x’-x-06)
0 6 oerumca na 6; 3; 2; 1; -1; -2; -3; -6.
ecnux=3,mo P(3)=3°-3-6=0. Tozoa x =3 asnaemcs Kopuem
Sxar o iR YypasHeHUus
X2 3x X 2
gi g P(x)=x>-2x’-5x+6=(x—-1)(x—-3)(x +2)

0



Ypaeuenus, ceooauiueca Kk KeaopamHvim

»

ceooauuecsa K KeaopamHvim
nocpeocmeom
66€0€eHUs HOBOU NEPEeMEeHHO

oukeaopammuuvle
OPOOHO-PAyUOHAIbHbIE
ypasHeHus
ypasHeHus
" gozepamusie
? ypasHenus




Eukeadgzamublmu YDAGHEHUAMU
Hd3blediom YDA6HEHUA 6UOA

>

S,

ax? +ex’>+c=0, 20e a#0.
Anzopumm

Bamenums X° = L.
Pewiumsb xeaopammnoe ypaénenue

at’ + bt + ¢ = 0 omnocumenwvno t.

Pewiums ypagnenus X° = t.
Janucamos omeem.



Hpuyep. = 52
T Lef O
Mycte x2 =t TOrAa

4t2-5t+ 1 =
a=4 B—-5 c=1

A =8?-4ac gl e e, A=9>0p8a
A=(-5P-4"4"1 i
t = -BL£ , - L5):EL t= 1_ . =1
A 24 Z 4 &
g O _ Pewmypaskenme 2 =t
B ofy 10 x2=l4 2. Eomt=1 Tox2=1
. Xm=*V1
4 / &
Xl/2=il



Ypasnenua, ceodautueca Kk KeaopamHvim
nOCPEOCHIB8OM 88€0CHUSA HOBOU
nepemMeHHou

(ax’+ bx)°—c (ax’+ bx) +d =10
Anzopumm

. Haumu ¢ n1ee6oit uacmu ypasnenus 08axcovl gcmpeyaroujuecs

gvipadicenus (00uUn pas ¢ Keaopame, Opyzou pas é Nepeoll cnmeneniL).

. Beecmu noeyw nepemennyio, noocmaeue ee ¢ ypagHenue 6mMecmo

nosmopAamrouiecocs 6blpai’riCenHusl.

. Peuumo keaopammnoe ypaenenue O0mHocumenbHo HoBoU

nepemennou . Haumu

. Pewiums ypasnenus
. Janucamv omeem.



IIpumep O

(x2+2x+4)2—7(x2+2x+4)+12 0
llyctb x2+2x+4 =t Torga

t2-7t+12=0
lpumeHnM TeopeMy obpaTHyI0 TeopeMe Buera:

t,+t,=7
t,- t,=12 t,=3 t,=4 _

l. Eom t=3, 10 2. Eomt=4,70
X2+2x+4=3 X+ 2x+4=4
X2+2x+1=0 X Sy

A A 2 x(x+2)=0

{1, o X, =-1Xx,=-1 xX=0 x=-2

X, X,=1

Orser: -2, -1; 0. n




Bozepammnbie ypasrnenusi

YypasHeHus euoa
ax’ + bx*+ ex’+dx+m=0

Om NPOU3BOTBHOZ0 YPABHEHU UeEEPMOIl CHIENnEeHU
€20 omauuaem mo, Umo Kpainue Kkoypguuuernmaol

u C6A3aHbl C KOIPpPuyuenmamu  u
CE0YIOuUM COOMHOUICHUEM



N A

Aazopumm

Tax Kak , 0003HaAYUM , mo2oa

Ypasnenue npumem euo.
Ooveounumo I u 'V, II u IV cnazaemwire. Pazoenums 00e uacmu

ypasuenusa na  (xX°#0, m.x. m#0 ). Boinecmu oouiue
MHOMCUmMeNnu 3a CKOOKU.

Beecmu HOGYI0O NEPEMEHHYIO

mozoa

Coenamov noocmanoeKy 8 ypasHeHue u3 NyHKma 3 u peuiumao
noayuusuieecsa keaopamuoe ypasnenue.  Haiioem

Bepuymuca k ypaenenuio U peuiums e20.

3anucamo omeem.



ITpumep: O

x¥+2x3-18x2-10x+25=0
(x*+25)+(2x3-10x) - 18x2 =0, ¢

25 5 i QZ;
(x X) 2 (X g( 18=0
5 Torja 20’

Cn1e40BaTe/IbHO x? + 25 y - 10 X

YpaBHeHue rnpuMeT Bua yz +10+2y—-18=0

J]. Eom y=2, 10
~Za2
x=1+ \/g,x 1-./6 x=1 x=%

Otser: -5; 1- \J6; 1; 1+ /6 n




/lpobno — pauuonaivhble YypagHeHus
ypaeHeHus euoa

B0 4 Po¥) 4 PfX) 4 4 B, (X
QW T o0 Qe T 4

=0

2o0e

= MHOZ20U/I€Hbl
om Heuszeecmmnozo X



Aazopumm

Haumu oowuu 3namenamens opooeil,
8X00AULUX 6 YPABHEHUE.

Ymnoorcums 06e wacmu ypagnenus Ha ooujui
3HAMEHAMmEIb.

Pewiumo nonyuueuweecs uenoe ypasnetue.

Hcknrwuumsb u3z e2o kopueu me, Komopbwle
oopawarom 6 HOJlb 0OULUIL 3HAMEHAMEb.

3anucamv omeem.



x—-5 T x x(xX -5 npobeit

O6Lyni 3HaMeHaresb Apobeni  X(x — 5)
‘00 MHOXWM 06e YacTu

5 YPaBHEHUSI Ha 06LLMIA
3HaMeHarTe

X(x—=3)+ (x-5)=x+
o YNpoCcTUM ypaBHEHUE

Xx?-3x-10=0 HaiineM KOpHM KBaZipaTHOrO ypaBHEHNS
X=-2, X=95.""°

[lpoBepuM, ABNAIOTCA NN 3TN YNUCA KOPHAMMU

NCXOAHOIo YpaBHEHUS
MNyctb x=-2, Torga -2(-2-

o61ymii 3HameHatenb X(X — 5) He o6pawaercs B Honw,
3HaYUT yncrio - 2 SIBJSIETCA KOPHEM YpaBHEHUS!

Myctb x=5, Torma 5(5-5)#0
obwwii 3HameHatens X(X — 5) obpawaerca B Honw,

BolpaxeHnss X—3 WU X+ 5 Ttepsior cmbicn.
xX-5 x(x — 5)

5 He sBnserca kopHeM ypaBHeHusl. n

Orser: -2.




